## <u>CORRIGENDUM – I</u>

Reference Tender No. STC/GAD/Housekeeping/I/2016 dated 12.5.2016

- Point No.6 Registration ISO Certificate No. 9001 should be read as ISO Certificate 9001:2008
- Annexure –C Financial Bid.
  (A) Housekeeping Men/Drivers/Chefs
  Column b PF 13.36% (upto Rs.6500) should be read as PF 13.36% upto Rs.15000/-.